

Сводный отчет  
об обсуждении проекта нормативного правового регулирования

Настоящим Департамент экономического развития аппарата администрации города Южно-Сахалинска извещает о начале обсуждения проекта предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 693000, г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса, 23, кабинет 9, Департамент экономического развития аппарата администрации города Южно-Сахалинска, а также по адресам электронной почты: [der@yuzhno-sakh.ru](mailto:der@yuzhno-sakh.ru), [a.denisova@yuzhno-sakh.ru](mailto:a.denisova@yuzhno-sakh.ru).

Сроки приема предложений: с 03.09.2020 по 07.10.2020.

Место размещения сводного отчета о подготовке проекта нормативного правового акта: в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке <http://yuzhno-sakh.ru/dirs/1688/1625> и на интернет портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов власти и местного самоуправления Сахалинской области по ссылке <http://orv.sakhalin.gov.ru/Dashboard#>.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска по адресу: <http://yuzhno-sakh.ru/dirs/1688/1625> не позднее 21.10.2020 года.

**1. Вид нормативного правового акта:**

Проект постановления администрации города Южно-Сахалинска.

**2. Наименование проекта нормативного правового акта:**

Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

**3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта:**

октябрь 2020 года.

**4. Разработчик проекта нормативного правового акта:**

Департамент экономического развития аппарата администрации города Южно-Сахалинска.

**5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:**

Разработка муниципального правового акта, регламентирующего порядок предоставления субсидии на возмещение части затрат физическим лицам, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» осуществляется в целях создания благоприятных условий для развития их деятельности через оказание финансовой поддержки в рамках Подпрограммы № 1 «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа «Город Южно-Сахалинск» муниципальной программы «Экономическое развитие городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденной постановлением администрации города от 25.07.2019 № 2190-па.

**6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:**

В соответствии с Федеральным законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ с 01.01.2020 в рамках эксперимента на территории Сахалинской области распространено действие налога на профессиональный доход. По информации Межрайонной ИФНС России № 1 по Сахалинской области по состоянию на 01.07.2020 на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в качестве плательщика налога на профессиональный доход состоит 696 физических лиц. Стимулирование деятельности физических лиц, не

являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и увеличение их количества способно обеспечить прирост численности занятых в экономике городского округа «Город Южно-Сахалинск».

**7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:**

Физические лица - граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», ранее не осуществляющие деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей и применяющие специальный налоговый режим «налог на профессиональный доход».

**8. Необходимость установления переходного периода:**

Переходный период не установлен.

**9. Краткое изложение целей регулирования:**

Поддержка физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

**10. Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта предлагаемого правового регулирования:**

**Степень регулирующего воздействия:** высокая.

Представленный проект постановления администрации города Южно-Сахалинска имеет нормативный характер, так как рассчитан на неоднократное применение в отношении неограниченного числа лиц.

К сводному отчету прилагаются:

Опросный лист и перечень вопросов для участников публичных консультаций.

Исполняющий обязанности  
директора Департамента  
экономического развития



Л.А.Парфений